

# ИГРАЕМ В МАТЕМАТИКУ

ПОДГОТОВИЛА:  
УЧИТЕЛЬ-ДЕФЕКТОЛОГ  
КОРОЛЕВА ЕЛЕНА АИМОВНА



*Предмет математики  
настолько серьезен, что  
полезно не упустить,  
случая сделать его  
немного занимательным.*

*Б. Паскаль*



# *Первые шаги в математике – научиться понимать «Один – МНОГО»*



*Знакомиться с геометрическими  
фигурами и играть с ними всегда  
интересно*



# *Кто-то фигуры изучает, а кто-то уже узнаёт*



# *Правильно подобрать размер и форму тоже надо уметь*



*Чтобы построить дом и придумать  
что-то новое, нужно много времени*



# *Начинаем считать, а это очень не просто*



*Узнать фигуру и точно обвести контур  
может еще не каждый ребенок*



*Научиться считать прищепками может  
не каждый взрослый!*



*А ещё можно цифры учить,  
выкладывать и запоминать!*



*Как здорово, когда игра приносит  
удовольствие!*



